

GRAD  SENJ

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
ZA RAZDOBLJE SRPANJ – PROSINAC 2018.**

Senj, ožujak 2019.

1. UVODNE NAPOMENE

U skladu s odredbama članka 49. Statuta Grada Senja („Službeni glasnik Grada Senja“ broj 6/09, 2/13, 6/13, 10/13 – pročišćeni tekst, 6/14, 10/17, 11/17, 2/18 i 3/18 – pročišćeni tekst), i odredbama članka 35. b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01 – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 – pročišćeni tekst, 137/15 i 123/17), Gradonačelnik je u obvezi Gradskom vijeću Grada Senja podnijeti polugodišnja izvješća o svom radu. Izvješće se podnosi dvaput godišnje, za razdoblje siječanj – lipanj i za razdoblje srpanj – prosinac.

U ovom Izvješću o radu Gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2018. godine daje se sumarni pregled aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti s naglaskom na prioritete u radu Gradonačelnika i Jedinственог управног одјела Grada Senja kao jedinog управног тјела Grada. Poseban naglasak daje se na otvorenost i transparentnost rada navedenih тјела te se izlaže pregled istaknutijih aktivnosti.

2. AKTIVNOSTI

U ovom izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti koji su mu u okviru odredaba čl. 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i članka 46. Statuta Grada Senja stavljene u nadležnost, kao i aktivnosti proizašle iz drugih posebnih propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. Stručnu obradu i administrativno – tehničku pripremu materijala za donošenje općih i posebnih akata od strane Gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su upućeni Gradskom vijeću Grada Senja na donošenje, u okviru svog djelokruga, obavljao je Jedinствени управни одјел Grada Senja.

Aktivnosti Gradonačelnika, njegovog zamjenika te Jedinственог управног одјела Grada Senja u izvještajnom razdoblju bile su usmjerene na realizaciju zacrtanih programa i projekata te na pripremi projekata za buduću realizaciju.

2.1. Stabilno upravljanje i javnost rada

Sve akte Gradonačelnik je donosio u skladu s pripremljenim prijedlozima nakon stručne koordinacije sa upravnim tijelom te nakon rasprave na sjednicama Kolegija Gradonačelnika. Kolegij Gradonačelnika predstavlja stručno i savjetodavno tijelo Gradonačelnika u čijem radu sudjeluju stručni službenici Jedinственог управног одјела, predstavnici Javnih gradskih ustanova te savjetodavno tijelo Gradonačelnika sa predsjednikom i članovima.

U izvještajnom razdoblju održano je ukupno sedam Kolegija Gradonačelnika te su svi doneseni akti i zapisnici navedenih Kolegija transparentno objavljeni na mrežnoj stranici Grada.

Kvalitetan rad Jedinственог управног одјела i Gradonačelnika od iznimne je važnosti za lokalnu zajednicu, stoga javnost ima pravo pravovremenog uvida u isti. Kako bi se osigurala dostupnost informacija, redovito je ažurirana mrežna stranica Grada Senja, a osim toga, informiranje građana ostvaruje se putem javnog tiska te radijskih i televizijskih emisija.

Gradsko vijeće Grada Senja je u izvještajnom razdoblju održalo šest redovitih sjednica. Gradonačelnik je Gradskom vijeću Grada Senja uputio ukupno 29 prijedloga odluka, 18 prijedloga zaključaka, 17 prijedloga programa te 6 prijedloga planova. U navedenom razdoblju

donesena su tri izmjene i dopune konsolidiranog Proračuna Grada Senja za 2018. godinu te konsolidirani Proračun Grada Senja za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu. Također su prema zakonskoj obvezi donesena dva polugodišnja izvještaja i to: Konsolidirani polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Senja za 2018. godinu te Polugodišnji Izvještaj o provedbi Plana razvojnih programa Grada Senja.

Odbor za financije i gradski proračun i raspolaganje nekretninama u vlasništvu Grada Senja u izvještajnom razdoblju sastao se 6 puta i raspravljao o 49 točaka dnevnog reda.

Odbor za Statut, Poslovnik i propise zasjedao je također 6 puta i to o 76 točke dnevnog reda.

U predmetnom razdoblju sastao se i Odbor za obrazovanje, odgoj, obitelj i mladež te Odbor za zdravstvo, umirovljenike i socijalnu politiku. Također se sastajalo Povjerenstvo za ocjenu osnovanosti zahtjeva za priznanje prava vlasništva na nekretninama u vlasništvu Grada Senja u četiri navrata.

Svi doneseni akti Gradskog vijeća Grada Senja objavljeni su na mrežnoj stranici Grada kao i zapisnici svih sjednica Vijeća.

Na sva pitanja vijećnika Gradskog vijeća Grada Senja postavljena kroz aktualni sat na propisani način, Gradonačelnik je u suradnji sa svojim suradnicima odgovarao u za to predviđenom roku.

Program informatizacije Gradskog vijeća, pokrenut u prijašnjem izvještavanom razdoblju, nastavljen je prema planu i u ovom razdoblju te su svim vijećnicima Gradskog vijeća uručeni tableti sa softverskim rješenjem tvrtke NetCom d.o.o. iz Rijeke. Time se poboljšalo i osuvremenilo samo održavanje sjednica Vijeća te povećala njihova transparentnost.

2.2. Aktivna suradnja

Uz sjednice Gradskog vijeća Grada Senja i Kolegija gradonačelnika Grada Senja, na tjednoj bazi su održavane redovne koordinacije s direktorima i ravnateljima gradskih institucija i trgovačkih društava u vlasništvu Grada Senja na kojima se rješavala tekuća problematika i uvelike poboljšala suradnja s istima.

Na dnevnoj bazi su održavane koordinacije s pročelnikom Jedinog jedinog upravnog odjela Grada Senja te sa ostalim rukovodećim službenicima Odjela čime se doprinijelo bržem i učinkovitijem rješavanju tekućih pitanja.

Kontakti s predstavnicima Mjesnih odbora na području Grada Senja su gotovo svakodnevni i uglavnom obuhvaćaju rješavanje tekuće problematike i izvršavanje predviđenih projekata i programa.

Suradnja sa županijom Ličko – senjskom odvijala se na razini realizacije dovršenih projekata zaključenih međusobnim sporazumima. Primjerice, u kolovozu 2018. godine Gradonačelnik je zajedno sa županom Darkom Milinovićem prisustvovao otvaranju radova proširenja parkirališta Doma zdravlja Senj.

Obzirom na veliki broj projekata, posebice projekata izgradnje i održavanja komunalne infrastrukture koje je Grad Senj započeo i koje planira realizirati u navedenom i narednom razdoblju, suradnja sa ministarstvima Vlade Republike Hrvatske te njihovim agencijama i fondovima je vrlo bitna. Stoga je Gradonačelnik inicirao i sudjelovao na velikom broju sastanaka u ministarstvima Vlade Republike Hrvatske.

Tako je u srpnju 2018. godine u Zagrebu potpisan ugovor o sufinanciranju projekta rekonstrukcije dječjeg vrtića Travica Senj između Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i gradonačelnika Grada Senja koji projekt ukupne vrijednosti 1.928.802,25 kn Ministarstvo sufinancira s 675.080,00 kn dok korisnik (Grad Senj) sudjeluje s 1.253.722,25 kn.

Dana 25. srpnja 2018. godine održan je sastanak vezan uz završetak radova na sanaciji odlagališta neopasnog otpada Sveti Juraj kojemu je nazočio direktor Fonda za zaštitu okoliša Dubravko Ponoš zajedno sa suradnicima. Radovi su trajali od 03. listopada 2016. do 30. lipnja 2018. godine, a ukupna vrijednost izvedenih radova iznosila je 17.337.061, 15 kn, od čega je Fond sudjelovao s 13.734,317,06 kn, a Grad Senj s 3.602.744,09 kn.

Istog dana je u Uredu gradonačelnika održan radni sastanak kojem su nazočili gradonačelnik Grada Senja sa suradnicima te ravnateljima i direktorima gradskih institucija i trgovačkih društava, predstavnici Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost te državni tajnik Ministarstva uprave. Na sastanku je izvršeno uručivanje Ugovora o nabavi spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, predmet kojega je provedba projekta nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada kako bi se postigli ciljevi u gospodarenju otpadom propisani zakonodavnim okvirima.

U rujnu 2018. godine počeli su radovi uređenja dječjeg igrališta i plaže u Svetom Jurju ukupne vrijednosti 776.208,75 kn koje je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije sufinanciralo iznosom od 400.000,00 kn temeljem Ugovora o sufinanciranju radova za navedeni projekt kao dio Programa podrške regionalnom razvoju.

Suradnja s ministarstvima Vlade Republike Hrvatske nastavlja se potpisanim sporazumom o zajedničkom ulaganju Ministarstva unutarnjih poslova i Grada Senja o uređenju objekta Policijske postaje Senj od dana 23. listopada 2018. godine u Senju, za koje je Grad Senj osigurao iznos od 200.000,00 kn od ukupnog procijenjenog iznosa od 770.33,00 kn.

Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja odobrilo je sufinanciranje projekta „Izgradnja zelenog otoka – iskop, nadzor i ugradnja podzemnog kontejnera u Gradu Senju“ u iznosu od 71.000,00 kn, ukupne vrijednosti Projekta 177.500,00 kn. Razlika je financirana sredstvima Grada Senja, a prvi od ukupno sedam podzemnih kontejnera postavljen je u listopadu 2018. godine na Frankopanskom trgu u Senju.

U Senju se dana 31. listopada održava radni sastanak Gradonačelnika i državnog tajnika u Ministarstvu pravosuđa Kristijana Turkalja te načelnika Sektora za pravosudnu infrastrukturu Danijela Žutića na temu formiranja stalne službe u Senju Općinskog suda u Crikvenici te je dogovoreno potpisivanje Sporazuma o sufinanciranju uređenja i sanacije zgrade suda na adresi Potok 1 u Senju.

Dana 05. studenog 2018. godine u Vodicama je održano svečano potpisivanje i uručivanje ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru „Zaželi“, programa zapošljavanja

žena Ministarstva rada i mirovinskog sustava financiranog iz Europskog socijalnog fonda, a Grad Senj je jedan od korisnika navedenog programa. Program ima za cilj osnažiti i unaprijediti radni potencijal teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja. Ukupna vrijednost Projekta iznosi 2.096.666,80 kn.

U Senju je 20. studenog 2018. godine održana svečanost otvaranja početka radova na izgradnji Vjetroparka Senj u organizaciji Energije projekta d.d. i kineske tvrtke Normico International kojoj su prisustvovali predsjednik hrvatske Vlade Andrej Plenković, ministar zaštite okoliša i energetike Tomislav Čorić, državni tajnik u Ministarstvu uprave Darko Nekić te predstavnici Grada Senja. Gradonačelnik se obratio prisutnima naglasivši veličinu i važnost Projekta za Grad Senj i njegovu zajednicu.

Gradonačelnik je u Zagrebu dana 21. prosinca 2018. godine potpisao s Matildom Copic, ravnateljicom Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju Ugovor o dogradnji dječjeg vrtića u Senju vrijedan 5.564.872,13 kn. Ukupan iznos projekta je 6.377.891,25 kn, u čemu Ministarstvo poljoprivrede u provedbi mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ i podmjere 7.4. „Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“, sudjeluje s 90%, tj. 5.564.872,13 kn, a Grad Senj vlastitim proračunskim sredstvima sudjeluje s 813.019,12 kn. Potpisivanju Ugovora su također nazočili ministar poljoprivrede Tomislav Tolušić, predsjednik vlade Andrej Plenković te ministrica za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku Nada Murganić.

2.3. Aktivnosti u lokalnoj zajednici

Kao i u dosadašnjim izvještajnim razdobljima značajna se pažnja posvetila aktivnoj suradnji sa svim partnerima u lokalnoj zajednici za pravilno upravljanje i stvaranje bolje gospodarske i socijalne klime jednog grada.

Zajedno sa Gradskim komunalnim društvom d.o.o. Senj, Grad Senj je u srpnju 2018. godine realizirao kupnju dva vozila kapaciteta 17 sjedećih mjesta kako bi Grad Senj bio što bole povezan sa svojom okolicom. Vozila ukupne vrijednosti 659.496,34 kn koristi i Zajednica sportova Grada Senja u svrhu organiziranog prijevoza sportaša i djece.

Također je u srpnju 2018. godine Gradonačelnik donesao Zaključak o dodjeli besplatnih udžbenika za sve učenike I. razreda te učenike ostalih razreda prema socijalnim kriterijima za što su sredstva osigurana Proračunom Grada Senja. Prvi dan školske godine 2018./19. Gradonačelnik je ispratio prvašice u školske klupe koje su dočekali kompleti besplatnih udžbenika.

Dana 28. srpnja 2018. godine u Senju je održana svečanost otkrivanja Spomenika poginulim hrvatskim braniteljima u Domovinskom ratu s područja Grada Senja. Spomenik su otkrili ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved i Gradonačelnik Grada Senja koji je otvorio samu svečanost uz prisustvo roditelja i članova obitelji poginulih branitelja te brojnih uzvanika iz državnog vrha.

U rujnu 2018. godine započeli su radovi u ulici Stjepana Radića u Senju koji obuhvaćaju izgradnju sanitarne i oborinske odvodnje te prelaganje vodovodnog ogranka ukupne vrijednosti investicije u iznosu od 1.800.00,00 kn.

Dana 20. rujna 2018. godine u Senju je održan radni sastanak Gradonačelnika Grada Senja i direktora HEP ODS-a Elektrolika Gospić gospodina Ernesta Petrya u povodu radova vezanih za polaganje kablenskog dalekovoda, dvije trafostanice i dvije niskonaponske mreže na području Žuninca – Bobovišta – Babić Dolca u senjskom zaleđu. Bitno je za napomenuti da je predmetna investicija iznimno bitna za razvoj srednjenaponske mreže na području Grada Senja kao jedna od planiranih dionica kojom se cjelokupno područje Senja i okolnih naselja poboljšava pouzdanost napajanja električnom energijom, a ujedno će se na navedenom području ostvariti i uvjeti priključenja za značajan broj obiteljskih kućanstava koja do sad nisu imala mogućnost ostvariti uvjete priključenja na elektroenergetski sustav.

Potom slijede potpisi nekoliko ugovora vezanih uz izvođenje građevinskih radova i to: Ugovor o izvođenju radova uređenja Trga u Svetom Jurju, investicije vrijedne 815.887,50 kn, Ugovor o nabavi radova uređenja Vidikovca s parkiralištem u Svetom Jurju, investicije vrijedne 499.525,00 kn te Ugovora o javnoj nabavi radova uređenja pretprostora Pavlinskog trga u Senju, investicije vrijedne 5.902.717,81 kn.

Kraj listopada obilježen je sastankom vezanim za primopredaju reciklažnog dvorišta na upravljanje Gradskom komunalnom društvu Senj d.o.o. temeljem odluke Gradskog vijeća Grada Senja kojom Grad Senja nakon ishodovane uporabne dozvole i svih ostalih radnji predaje reciklažno dvorište Gradskom komunalnom društvu d.o.o. na upravljanje. Projekt „Izgradnja reciklažnog dvorišta Senj“ sufinancirala je Europska unija iz Kohezijskog fonda, dok su Ministarstvo zaštite okoliša i energetike i Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Posrednička tijela, a ukupna vrijednost projekta određena je na maksimalno 4.735.394,39 kn, od čega ukupni prihvatljivi troškovi iznose 4.556.145,64 kn. Ukupan iznos bespovratnih sredstava iznosi 3.872.723,79 kn, odnosno 84,99% ukupnih prihvatljivih troškova. Projekt „Izgradnja reciklažnog dvorišta Senja“, osim aktivnosti izgradnje i opremanja reciklažnog dvorišta, obuhvaća i obrazovno - edukativne aktivnosti te aktivnosti promidžbe i vidljivosti.

Dana 26. studenog 2018. godine u Uredu gradonačelnika u Senju održana je tiskovna konferencija u povodu osnivanja stalne službe u Senju Općinskog suda u Crikvenici temeljem Odluke o osnivanju stalnih službi Općinskog suda u Crikvenici, i to u Krku, Rabu i Senju kojom se nalaže obnašatelju da do 1. siječnja 2019. godine osigura sve potrebne mjere da stalna služba i profunkcionira. Na istu temu osnivanja stalne službe suda u Senju Gradonačelnik je održao tri radna sastanka u Zagrebu sa ministrom pravosuđa Draženom Bošnjakovićem kroz 2017. i 2018. godinu. Gradonačelnik je istaknuo kako je ova Odluka iznimno važna za građanke i građane Senja koji su bez stalne službe suda neopravdano ostali 2014. godine. Grad Senj i resorno Ministarstvo su temeljem Odluke Gradskog vijeća od dana 27. prosinca 2018. godine pred potpisivanjem sporazuma o sufinanciranju uređenja i sanacije zgrade, prema kojem će se u tri godine uložiti minimalno 5 milijuna kuna, a od toga će Grad Senj iz vlastitih proračunskih sredstava izdvojiti 2 milijuna kuna.

U uredu gradonačelnika Grada Senja je 30. studenog 2018. godine održano potpisivanje i uručivanje ugovora o korištenju stipendija korisnicima stipendija Grada Senja – učenicima i studentima – za školsku godinu 2018./19. za što je Grad Senj iz vlastitog proračuna na godišnjoj razini izdvojio 180.600,00 kn.

U prosincu 2018. godine završeni su radovi na dijelu plaže i šetnice Škver (od profila 9-12) te je tim povodom 18. prosinca 2018. godine Gradonačelnik održao tiskovnu konferenciju na kojoj je okupljene predstavnike medija izvijestio o tijeku projekta i rezultatima. Ukupna

vrijednost investicije iznosila je 7.918.793,41 kn, od čega su u sufinanciranju sudjelovali Ministarstvo turizma u iznosu od 700.000,00 kn i Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 2.049.406,48 kn temeljem ugovora o sufinanciranju, dok je Grad Senj financirao ostatak do ukupnog iznosa investicije svojim proračunskim sredstvima. Rezultat projekta je izgrađena i opremljena plaža i šetnica, izgrađen ugostiteljski objekt i spremište za opremu te postavljen sustav javne rasvjete. U sklopu istoga se također izgradilo višefunkcionalno igralište za odbojku i rukomet koje će napokon u ljetnim mjesecima ponuditi atraktivan prostor za sport i razbibrigu. Projekt je izuzetno važan i s aspekta sigurnosti jer će se stanovništvu, ali i turistima izgradnjom nove pješačke staze omogućiti sigurniji pristup plažama, izbjegavajući postojeći pristup magistralom.

2.4. Protokolarne obveze

U izvještavanom razdoblju, kao i ranijih godina, polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća obilježene su značajne obljetnice i državni blagdani. Grad Senj je tako dana 05. kolovoza 2018. godine dostojanstveno obilježio Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja te dvadeset i treću obljetnicu vojno – redarstvene operacije „Oluja“. U znak trajnog sjećanja i zahvalnosti Gradonačelnik je zajedno sa gradskim izaslanstvom položio vijence i upalio svijeće podno središnjih križeva na gradskom groblju Sv. Vid i mjesnim grobljima, kao i na grobove hrvatskih branitelja u Svetom Jurju, Krasnu i Vratniku. Također su se položili vijenci i zapalile svijeće u Zalužnici i Krivom Putu.

Dana 23. kolovoza 2018. godine Gradonačelnik je zajedno sa Udrugom branitelja Uskok Senj obilježio Europski dan sjećanja na žrtve totalitarnih režima paljenjem svijeća podno Centralnog križa na gradskom groblju Sv. Vid u Senju te na taj način odao počast žrtvama totalitarnih i autoritarnih režima.

Također je Gradonačelnik zajedno sa gradskom delegacijom dana 24. kolovoza 2018. godine odao počast ubijenim hrvatskim policajcima na Žutoj Lokvi.

Povodom blagdana Svih svetih delegacija Grada Senja obišla je gradsko groblje u Senju i mjesna groblja u Svetom Jurju, Krasnu, Krivom Putu i Vratniku te polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća odala počast poginulim hrvatskim braniteljima.

2.5. Kulturno sportska događanja

U sklopu obilježavanja Europske godine kulturne baštine u Senju su 19. i 20. listopada 2018. godine pod pokroviteljstvom Grada Senja održani Dani glagoljice. Dvodnevna manifestacija obilježila se radionicom Glagoljice po senjskim ulicama te znanstveno – popularnom tribinom Misal kneza Novaka u povodu 650. obljetnice od njegova nastanka.

Dana 21. listopada 2018. godine u Svetom Jurju održana je procesija i sveta misa kojom je završena proslava 700 godina spomena mjesta Sveti Juraj. Na kraju misnog slavlja kojeg je predvodio preuzvišeni mons. Dr. Mile Bogović, prvi biskup Gospičko – senjske biskupije, Gradonačelnik je uputio riječi zahvale svojim sumještanima, suradnicima i biskupu Bogoviću.

U Senju su se od 20.-22. srpnja 2018. godine uspješno održali 11. Uskočki dani, manifestacija oživljene povijesti 16. stoljeća kada su uskoci proživljavali svoje najslavnije trenutke.

Pod pokroviteljstvom Grada Senja je 27. i 28. srpnja održana Sambamania Senj, sad već poznati festival sambe.

Za spomenuti su još i Ribarska fešta u Svetom Jurju te tradicionalna Svetojurska noć, održane također pod pokroviteljstvom Grada Senja, a što je rezultiralo dobrom posjećenosti domaćih i stranih posjetitelja ovog primorskog mjesta.

Dana 09. kolovoza tradicionalno je otvoren 47. Međunarodni senjski ljetni karneval predavanjem ključeva Grada u ruke Meštra karnevala. Vrhunac ovog događaja bila je velika karnevalska povorka održana 11. kolovoza 2018. godine.

Od sportskih događanja moramo spomenuti 2. Malonogometni memorijalni turnir „Heroji Domovinskog rata“ u Svetom Jurju održan od 01. – 04. kolovoza 2018. godine. Turnir je održan pod pokroviteljstvom Grada Senja, Turističke zajednice Grada Senja i Nogometnog saveza Ličko – senjske županije, a uz potporu Mjesnog odbora Sv. Juraj, sve u sklopu obilježavanja Dana pobjede i domovinske zahvalnosti.

Pod pokroviteljstvom Ministarstva branitelja i Grada Senja dana 22. rujna 2018. godine u Senju, u školsko – sportskoj dvorani održao se tradicionalni 14. Memorijalni rukometni turnir „Robert Barbc – Beli“ u čast poginulog dragovoljca Domovinskog rata Roberta Barbića – Belog.

Gradonačelnik je, obzirom na shvaćanje važnosti turizma i promocije za Grad Senj, osobno sudjelovao na svim manifestacijama u organizaciji Grada Senja, Turističke zajednice i gradskih ustanova.

Gradonačelnik

Sanjin Rukavina, dipl. oec.